

Школа, прошедшая в Москве 22-26 октября, организована Институтом водных проблем РАН Кафедрой гидрологии суши Географического факультета МГУ им. М.В.Ломоносова. В рамках школы ведущие исследователи в области математического моделирования речного стока и гидрологического прогнозирования из Франции, Германии, Греции, Нидерландов, России, Швейцарии, Тайваня и Великобритании прочитали лекции и проводили семинары. Третий день работы школы прошел по теме "Гидрология в эпоху изменений климата и как учесть ошибки моделей".

Подробнее: <https://www.iwp.ru/about/news/den-3-gidrologiya-v-epokhu-izmeneniy-klimata-i-kak-uchest-oshibki-modeley/>